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IVECO vítá Diega Gastaldiho jako ambasadora značky, který svým putováním za svobodou a 
objevováním přivádí k životu filozofii „Spirito in Movimento“ 
 
• Výjimečné partnerství ztělesňující novou filozofii značky IVECO „Spirito in Movimento“ 
• Dobrodružná cesta napříč krajinami, kulturami a komunitami ve speciální edici vozu Daily Tigrotto 4x4 

• Příběh psaný místy, lidmi a klíčovými zastávkami, které propojují celý ekosystém IVECO 

Turín, 16. červen 2026 

S Diegem Gastaldim začíná pro IVECO nová cesta. Italský paralympijský sportovec a cestovatel se stává 
ambasadorem značky a ztělesňuje její filozofii „Spirito in Movimento“ – vizi, která přesahuje samotnou 
mobilitu a staví na svobodě, objevování a možnosti vyjádřit vlastní osobnost. 
 
Diego Gastaldi – cestovatel, tvůrce a dobrodruh – tuto filozofii přirozeně naplňuje. Jeho životní cesta 
odráží hodnoty, které jsou značce IVECO vlastní: vášeň, schopnost překonávat překážky, výkon a 
italskou excelenci, a to v moderním a lidském pojetí. 
 
Od června 2026 se Diego vydává na jedinečné dobrodružství na palubě IVECO Tigrotto 4x4 Special 
Edition – vozu, který dokonale symbolizuje vývoj značky IVECO: čerpá z bohatého dědictví minulosti a 
zároveň je navržen s ohledem na budoucnost. 
 
IVECO Tigrotto 4x4: jedinečný vůz stvořený pro svobodu 
 
Tigrotto je skutečnou ikonou mezi terénními vozy. Byl navržen tak, aby si poradil s jakýmkoli terénem, 
jakoukoli výzvou a dovedl své posádky do jakéhokoli cíle. Vůz, se kterým se na cestu vydává Diego, je 
naprosto unikátní konstrukcí vytvořenou na míru pro zvládání těch nejnáročnějších podmínek při 
zachování maximální soběstačnosti. 
Oddělená obytná nástavba poskytuje maximální flexibilitu při jízdě v terénu, zatímco propojení mezi 
kabinou a obytným prostorem zajišťuje komfortní a plynulé využívání obou částí vozu. S důrazem na 
nezávislost je vybaven velkokapacitními nádržemi na palivo i vodu, solárním systémem o výkonu 900 W 
a bateriemi LiFePO₄ s kapacitou 608 Ah. Díky tomu umožňuje dlouhé a plně soběstačné expedice daleko 
za hranicemi běžného cestování. 
 
Obytnou nástavbu navrhl sám Diego a její technické řešení i výroba vznikly za přispění řady ručně 
zpracovaných prvků vytvořených ve Velletri v Piemontu. Výsledkem je autentická ukázka italského 
řemeslného umu, kreativity a technické vynalézavosti. 
Srdcem celého konceptu je unikátní multifunkční zadní nosič, který integruje Diegův elektricky poháněný 
handbike, zdvihací systém pro přístup na střechu a venkovní prostor pro trénink – jeho osobní posilovnu 
nazvanou Gravity. 
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Celý projekt navíc doplňuje velmi osobní prvek: speciálně navržená střešní platforma, která slouží jako 
místo pro tvorbu, sebevyjádření a sdílení zážitků s ostatními. 
 
„Tento projekt s IVECO je mnohem víc než jen cesta – je způsobem, jak vyjádřit, kým dnes jsem a čemu věřím,“ 
říká Diego Gastaldi. „Tigrotto je prostor, který jsem si vysnil a vytvořil tak, aby odrážel mou představu svobody 
– svobody pohybovat se, zastavit se, tvořit a navazovat kontakty s lidmi, které na své cestě potkávám. 
Od technických řešení, která mi umožňují dostat se na místa, jež jsem dříve považoval za nedostupná, až po 
střešní platformu, kde mohu hrát hudbu, sdílet příběhy a pozorovat svět z jiné perspektivy – každý detail mi 
umožňuje naplno prožívat filozofii Spirito in Movimento.“ 
 
Dvě cesty, jeden společný směr 
 
Tento projekt spojuje dvě odlišné cesty v jeden společný příběh: osobní cestu Diega Gastaldiho za 
objevováním a sebevyjádřením a cestu společnosti IVECO směrem k nové vizi mobility. 
 
Na jedné straně Diego pokračuje ve svém dobrodružství a posouvá hranice toho, co cestování znamená 
– proměňuje ho v hluboce osobní zkušenost formovanou zvídavostí, kreativitou a svobodou poznávat 
svět po svém. Na straně druhé IVECO rozvíjí svou roli a posouvá se za hranice samotných vozidel. Jeho 
cílem je umožňovat cesty, které mají smysl, dokážou se přizpůsobit různým potřebám a staví člověka do 
centra pozornosti. 
 
Prostřednictvím svých cest dává Diego konkrétní podobu filozofii „Spirito in Movimento“. Ne jako 
abstraktní myšlence, ale jako skutečně prožité zkušenosti tvořené reálnými místy, setkáními a 
nezapomenutelnými okamžiky. 
 
„Tato spolupráce představuje důležitý milník na cestě značky IVECO a konkrétní vyjádření její podstaty. 
Prostřednictvím filozofie Spirito in Movimento nově definujeme, co IVECO představuje – pohyb, který má 
smysl, a ducha, který posouvá lidi vpřed,“ říká Davide Dagri, vedoucí marketingu značky IVECO. „Diego 
tuto vizi ztělesňuje naprosto přirozeně. Díky této spolupráci naše nové směřování ožívá silným, autentickým a 
především lidským způsobem.“ 
 
Dobrodružství právě odstartovalo v Industrial Village skupiny Iveco Group v Turíně, za účasti 
historického dealerství a servisního centra Orecchia – na místě, kde se bohatá tradice setkává s vizí 
budoucnosti. 
Právě odsud začne Diego sdílet své zážitky s komunitou IVECO a udá směr projektu, který se bude 
rozvíjet po celý rok 2026. V průběhu roku ho jeho cesta zavede do Španělska, Německa, zemí Balkánu 
a Turecka, kde propojí rozmanité krajiny, kultury i životní příběhy. Na své trase se zároveň zastaví na 
významných místech a akcích spojených se světem IVECO – od prestižních motoristických podniků, jako 
jsou MotoGP a European Truck Racing Championship (ETRC), až po vybraná dealerství a servisní centra 
IVECO. Díky tomu bude značka ještě blíže místním komunitám a lidem, kteří ji každodenně utvářejí. 
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Každá zastávka se stane součástí širšího příběhu – cesty, která propojuje lidi, místa a jejich příběhy a 
připomíná jednoduchou, ale silnou myšlenku: skutečný pokrok začíná svobodou zvolit si vlastní směr. 
 
 

IVECO 

 
IVECO je značka společnosti Iveco Group N.V. (MI: IVG). IVECO navrhuje, vyrábí a prodává širokou škálu lehkých, středních a těžkých 
užitkových vozidel, terénních nákladních vozidel a vozidel vhodných pro jakýkoli typ nástavby.  
 
Neustále inovuje a rozšiřuje své produktové portfolio, aby každému zákazníkovi nabídla vozidlo přesně odpovídající jeho potřebám. Její 
kompletní nabídka je koncipována s ohledem na potřeby řidiče, aby mu poskytla špičkový zážitek s důrazem na bezpečnost a pohodlí. Široká 
škála pokročilých digitálních služeb s podporou konektivity vyvinutých s cílem pomoci majitelům vozových parků efektivně řídit jejich vozový 
park rozšiřuje kompletní dopravní řešení IVECO.  
 
Společnost pokračuje ve své strategii dekarbonizace prostřednictvím diverzifikovaného přístupu, který zahrnuje další vývoj technologií na 
naftu, bionaftu, zemní plyn a biometan, bateriové elektrické pohonné jednotky a vodík. 
 
IVECO provozuje výrobní závody v 7 zemích po celé Evropě, Asii, Africe, Oceánii a Latinské Americe. 3 300 prodejních a servisních míst ve 
více než 160 zemích zaručuje technickou podporu všude, kde IVECO pracuje. 
 
Vedená heslem „Spirito in Movimento“, transformuje společnost IVECO dopravní průmysl díky převratným pokrokům v oblasti technologií, 
udržitelnosti a designu a má ambici být pro své zákazníky nejspolehlivějším partnerem a prémiovým hráčem na trhu. 
 

Další informace získáte na adrese: 

 

IVECO Press Office – EMEA Region  

ivecopressoffice@ivecogroup.com 

IVECO Press Room HomePage 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/iveco/ 

Facebook:  https://www.facebook.com/IVECO/  

YouTube: https://www.youtube.com/user/ivecoitaly 

Instagram: https://www.instagram.com/iveco/  

 

Kontakt pro média: 

 

Eva Žídková – eva.zidkova@ivecogroup.com; +420 776 128 531 
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